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事業継続計画の認知度等((財)東京都中小企業振興公社調査) 

１． 認知度 
【BCP の認知度（N=73）】 

32.9% 50.7% 16.4%
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内容も含めてよく知っていた 言葉は聞いたことがあるが内容は知らなかった 全く知らなかった
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関 連 
 ○ 千代田区 

【BCP の認知度（従業員 300 人以上：N=116、全体：N=1,055）】 
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従業員300人以上

知っている 聞いたことはある 知らない・聞いたことがない 不明・無回答  
千代田区「平成 19 年度 千代田区事業所防災アンケート調査報告書」（平成 20年 1 月） 
平成 16 年度事業者・企業統計調査データをもとに無作為抽出した 4,000 社が対象。 

○ 港区 
【BCP の認知度（N=1,907）】 

13.9% 23.2% 60.3% 2.6%
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総計

知っている 名前は聞いたことがある程度 知らない・聞いたことがない 無回答  
港区「港区内事業所の防災対策に関するアンケート実施結果」(平成 18 年 3 月) 
平成 16 年度事業者・企業統計調査データをもとに従業員数 5 人以上の事業所から抽出した
5,000 社が対象。 

２． 策定に係る要求 

【取引先などの関係者から BCP の策定を求められたことがあるか（N=70）】 

27.1% 71.4%1.4%
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策定を取引の条件とされている できるだけ策定するよう要請があった 特に何も要請されていない
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３． 期待する支援策 

【BCP 策定への取り組みの際、あればいいと思う支援（N=83）】 
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(参考)  

静岡県中小企業団体中央会「平成 18 年度特定問題実態調査報告書 中小企業の地震対

策の現状と課題」（平成 19 年 3 月）   静岡県団地協議会会員団地組合加入企業 574 社対象 

【BCP の認知度（従業員 100 人以上：N=53、総計：N=400）】 
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従業員100人以上

内容をよく知っている 概略は知っている 言葉は聞いたことがある 聞いた事もない 無回答
 

【BCP の作成及び災害時の復旧期間等についての顧客からの指示・要望・調査等の有無 
（従業員 100 人以上：N=53、総計：N=400）】 
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あった 無いが今後あると思う 無いし今後も無いと思う 無いし今後はわからない 無回答
 


